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Heka p e mpoct 6poj. Onpenenu T cuTe meian OpoeBr X U Y TaKBH IITO

(2x+ y)3 = pzx(x+ y)2.

Heka CL(L € AB) e cumerpana Ha aroa Bo aABC wu Heka AC =CL. Toukara K nexu Ha

nonynpasata CL u Baxn £CAL + 4£CAK =180". Jlokaxu, aexa BC =CK.

Jlanena e maxoBcka Tabna co muMensun 300x300. Ke BenuMe sieKa e[JHO HEj3MHO MOKPHBAH-E
CO IUIOYKH co TuMeH3nn 1x3 e mo0po, ako He MocTojar ABe MJIOYKH KOU ja popMupaaT OykBaTa
T, Bo OmIt0 K0ja Hej3MHA TOI0XKOA.

Omnpenenu To 6pojoT Ha TOOpHUTE TOKpUBamka Ha Tabara.

Heka A e MHOXXECTBO MPUPOHU OPOECBU CO CIICHOBO CBOJCTBO: 32 CEKOM M,N € A, M+ N TOYHO

¢ HepaBeHCTBOTO 10| M —n|+50>mn. Onpeneny ro HajrOIEMHOT MOXEH OpPOj eIEMEHTH Ha A.

Heka X u y ce peannu 6poeBu TakBu mto X(4 —3x) + y(4—3y) =3xy . Jlokaxu, neka

16
< <2
O_X+y_9.



